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МОДЕЛЬ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ ДЛЯ 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ІТ-ПРОЕКТОМ 

 

Анотація.  Представлені результати дослідження  програмного забезпечення 

управління проектом,  модулю тайм-менеджменту, який узгоджений з 

моделлю життєвого циклу програмного продукту. Відповідно до визначених 

методологій управління проектом та його особливостей традиційний 

алгоритм управління часом в проекті удосконалено відповідно до стандарту 

PMBOK.  

Ключові слова: управління проектом, методологія управління проектом, 

проектний менеджмент, програмне забезпечення управління проектом, тайм-

менеджмент, життєвий цикл продукту.  

 

Актуальність розробки програмних застосунків управління робочим 

часом в проектах різних галузей підтверджується розвитком різних 

методологій, потребою в ефективних комунікаціях, вимогами до якості 

програмних продуктів тощо. Теорія і практика тайм-менеджменту, управління 

часом в проектах, методології управління  побудовані на основі різних 

концептів і для практичного використання повинні бути адаптовані  з 

врахуванням особливостей технік генерації та реалізації ідей та цілей проекту 

[1]. 

Мета досліджень –  створення моделі життєвого циклу ІТ-проекту з 

врахуванням особливостей тайм менеджменту.  

Модель життєвого циклу проекту відповідає стандарту  PMBOK  і 

повинна бути основною для розподілу завдань за часом і контролю за їх 

виконанням. Для фахівця, який є учасником команди ІТ-проекту є  задачі 

https://sendpulse.ua/ru/knowledge-base/chatbot/telegram/create-telegram-chatbot
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продуктивності протягом робочого часу, взаємоузгодженості з всіма етапами 

та командою,  а також з життєвим циклом продукту [2].  

Як правило в системі робочого менеджменту є модуль, який здійснює 

такі функції як автоматичне зчитування даних про робочий час, виконані 

завдання та програми, якими користується працівник та запис їх у базу даних; 

проведення статистичного аналізу за визначений період на основі попередньо 

зчитаних даних; візуалізація результатів статистики продуктивності  кожного 

фахівця та команди.  

 

Рисунок 1 – Алгоритм роботи системи робочого тайм-менджменту 

 

В програмному додатку працівник зможе увімкнути автоматичний облік 

робочого часу, тобто часу від запуску системи і до її закриття. У нього повинна 

бути можливість ставити відповідні помітки у разі необхідності відпочинку 

або перерви. Загальний алгоритм роботи такого модулю представлена на 
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рисунку 1. 

Для працівників має бути реалізована функція автоматичного 

зчитування даних про програми, якими він користується протягом робочого 

дня. Через певні проміжки часу система зберігатиме назви програм, а також 

аналізуватиме, чи програма є продуктивною, чи ні.  цівник зможе записувати 

всі завдання, які він виконував протягом робочого дня і кількість часу, 

витраченого на їх виконання.  Всі дані перевірятимуться на коректність та 

зберігатимуться в базі даних, розташованій на сервері. Якщо ж користувач є 

керівником, він зможе переглядати всі дані працівників з бази даних окремо, 

або отримати детальну статистику продуктивності персоналу за певний 

період.  

Але такий традиційний підхід містить низку недоліків, серед яких 

неврахування методологій, моделі життєвого циклу, особливостей взаємодії з 

командою.  

Результати дослідження  узгодження моделей представлено в таблиці 1. 

Таблиця 1 –  Визначення  фаз управління часом в удосконаленій моделі 

життєвого циклу ІТ-проекту  

Життєвий цикл  за  

PMBOK 

Модель CRISP-DM Удосконалена модель  

робочого тайм-

менеджменту 

Ініціація Розуміння бізнес цілей Час для визначення вимог, 

завдань,  узгодження з 

власником, замовником  - 

визначається протягом 

різних етапів проекту 

Планування 

Виконання 

Початкове вивчення даних Підготовка або перевірка 

вхідних даних Підготовка даних 

Виконання Моделювання Створення моделей, 

алгоритмів або їх 

узгодження та 

використання для реалізації 

Реалізація Створення програмних 

модулів. Контроль 

відповідності бізнес-цілям 

та моделям 

Моніторинг і контроль Оцінювання  Тестування програмних 

модулів. Контроль 

відповідності бізнес-цілям 

та моделям 

Впровадження Впровадження Тестування програмних 

модулів у власника 

(замовника). Контроль 

відповідності бізнес-цілям 

та моделям 

Закриття Закриття Закриття 
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 Серед багатьох методологій управління проектом за моделями 

життєвого циклу була вибрана модель CRISP-DM [3]. Така модель 

орієнтується на комунікації, підготовку даних, моделювання, оцінювання та 

впровадження. Всі ці фази відповідають фазам стандарту і можуть бути 

адаптовані під робочий тайм-менеджмент. 

Представлена таблична модель узгодження моделей життєвого циклу та 

тайм-менеджменту проекту є основою для формування гібридної методології 

управління часовими ресурсами ІТ-проектом. 
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ЕЛЕКТРОННА КНИГА ЯК БАЗА ЗНАНЬ ВІДКРИТИХ 

ДИСТАНЦІЙНИХ КУРСІВ 

 

Анотація. Структура дистанційного курсу базується на використанні 

спеціальних баз знань, які представлють його зміст. Серед таких баз знань 

можна виділити: електронну книгу (посібник, підручник, практикум), що 

містить основні теоретичні знання та практичні завдання; симулятор, відео- 

та аудіо файли, спеціальні структуровані схеми для зберігання базових знань 

попередніх курсів або/і тем у вигляді графіки, схем тощо. Крім того, 

конструктор дистанційних курсів містить цілий ряд шаблонів для 

використання. До них відносяться шаблони для розміщення баз знань; 

створення тестів; виконання завдань, формування  статусів гейміфікації 

тощо.  Результатами дослідження є формування баз знань відповідно до 

https://pmb.com.ua/uk/blog/oglyad-pmbok-7-shho-zminylosya-v-standarti/
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